                                                             НАСТАВНИ ЛИСТИЋ
1. Од разлике бројева 44 и 17 одузми следбеник броја 8.

2. Збиру бројева 57 и 9 додај број 19.

3. Петар је имао 75 динара.Потрошио је 48, а добио 25 динара.Колико Павле има динара? 

4.Филип је имао 45 кликера, па је добио још 27.Брату је дао 36.Колико је Филипу остало кликера?

5. Воз има три вагона.У првом вагону је 19 путника,у другом 24 више него у првом, а у трећем је 29 путник.Колико је путника у возу?

ДОДАТНИ ЗАДАТАК
1. У воћњаку има 26 стабала јабука и 17 стабала крушака више него јабука.Шљива има 19 стабала мање него крушака.Колико укупно има стабала у воћњаку?

      


